

УРОК: Енциклопедия ДАРИТЕЛСТВО (Децата на Вършец даряват надежда)

Албена Цветкова, преподавател в СУ Иван Вазов“,
град Вършец

Часът е проведен в „11 а“ клас на 29.09.2017 и 06.10.2017 г.

„Да върнеш усмивката на дете, е страхотен жест“



ЦЕЛ НА УРОКА

- *Развиване на културата и средата за споделяне и даряване;*
- *Придобиване на опит в реализиране на дарителски инициативи сред учениците;*
- *Оказване на подкрепа на деца в неравностойно положение и за лечението на дете със заболяване;*
- *Разширяване на кръгозора и развиване на умения да търсят решения и дават собствен принос при разрешаването на значими обществени проблеми.*

ОПИСАНИЕ

/ЗАНЯТИЯТА СА ПРАКТИЧЕСКИ, ПРОВЕДЕНИ В ДВА ПОРЕДНИ ПЕТЪЧНИ СЛЕДОБЕДА В ДВАТА КОРПУСА НА УЧИЛИЩЕТО И КВАРТАЛ „ИЗТОК“/

Дарителските кампании са насочени към подкрепа на ученици в неравностойно положение /сираци и от социално слаби семейства/ и се провеждат периодично, благодарение на Christmas Appeal for Bulgaria, ръководена от сем. Тара и Адам Стюард. Получените от Англия пратки се сортират от учениците по възрастови групи, изготвят се списъци с помощта на класните ръководители и даренията се раздават на нуждаещите се. Проведената на 29.10. 2017 г. мащабна кампания „Подадената ръка – път към другия“, осигури зимни дрехи, обувки и учебни помагала за деца от над 150 семейства. Специално внимание беше отделено на дете от 6 клас, тъй като всички бяха забелязали, че идва на училище с джапанки в дъждовните дни. Момчето вече има нови обувки и кецове.

Програмата се реализира с п...

По решение на учениците от 11 а клас на 06.10.2017 г., всички детски дрехи, бяха дарени на 6-месечно момиче със заболяването Синдром на Уилямс. Бяха приети от семейството в дома им. Те се свързаха с г-жа Надя Безева от УНИЦЕФ и г-жа Звезделина Атанасова от „Карин дом“, които осигуриха на детето едноседмична безплатна терапия на детето във Варна.

Ръководството на училището и педагозите вярват, че формиране на тези личностни и социални умения у младите хора, въздействат върху ефективността им чрез изграждане на активна гражданска позиция, самосъзнание и култура, развиване на стремеж за участие, лидерски потенциал и уменията за поемане на отговорност.



ОТ КОМЕНТАРИТЕ В ЧАС

„Доброто, което правим за другите, е доброто, което ще се върне при нас.“



ИДЕИ ЗА НАДГРАЖДАНЕ

Кампанията „Надежда за Гери“ продължава, тъй като рехабилитацията ще продължи и през април

2018 година.

Източници: <https://www.facebook.com/Christmasshoebox/?fref=ts>

Програмата се реализира с п...